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Vlastní hmotnost vozu 

 
Celková hmotnost nenaloženého vozu uvedená v kg na obou stranách vozu (viz 
označení příloha 11). Napsaná vlastní hmotnost vozu se nesmí lišit od skutečné 
hmotnosti vozu o více než ±100 kg na dvojkolí. 

 
Železniční dopravní podnik (ŽDP) 
Každý privátní nebo veřejnoprávní podnik, který disponuje licencí odpovídající platné 
evropské legislativě a jehož hlavní činností je realizace železničních přepravních 
výkonů k přepravě zboží / osob, přičemž tento podnik musí závazně zajistit trakci; 
tento pojem zahrnuje také podniky, které zajišťují pouze trakci. 
 
Domovská stanice; Zeměpisná zóna 
 
Domovská stanice: určená stanice uvedená na voze, do které se vrací prázdný vůz, 
pokud držitel vozu nedá žádné pokyny. 
 
Zeměpisná zóna: zahrnuje více stanic v daném regionu; prázdný vůz se vrací do 
některé z těchto regionálních stanic, pokud držitel vozu nedá žádné pokyny. 
 
Držitel vozu nebo Držitel 
 
Znamená osobu nebo subjekt, který je vlastníkem vozu, nebo má právo s ním nakládat 
jako s dopravním prostředkem a je uveden jako držitel v oficiálním národním registru 
vozidel. Pokud vůz není uveden v oficiálním národním registru vozidel, nebo takový 
registr neexistuje, je držitelem ten, kdo to o sobě prohlásí Kanceláři VSP. 
 
Komerční nabídka 
 
Souhrn všech výkonů a podmínek, které železniční podnik nabízí držitelům vozů a 
ostatním železničním dopravním podnikům, zvláště obsluhované relace, druhy 
produktů (zboží) akceptované ve vlacích, nabízené varianty přepravy a ceny 
poskytnutých výkonů. 
 
Provozuschopný vůz (provozní pojem) 
 
Vůz je schopný provozu tehdy, pokud může bezpečně jet v nákladních vlacích na 
vlastních kolech nejvyšší přípustnou rychlostí povolenou v normálním režimu, 
případně bez ohrožení provozu jako náběžník. 
 
Provozovatel infrastruktury 
 
Každá organizace nebo každý podnik pověřený zejména zřizováním a údržbou 
železniční infrastruktury. Může rovněž zahrnovat spravování kontrolních a 
bezpečnostních systémů infrastruktury. Funkce provozovatele infrastruktury na celé 
síti nebo na její části může zajišťovat několik organizací nebo podniků. 
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Předchozí uživatel 
 
Železniční dopravní podnik, který používal cizí vůz, jehož není držitelem, a který tento 
vůz předal k užívání jinému železničnímu dopravnímu podniku. 
 

Příslušný národní orgán 
 

Národní úřad, do jehož působnosti (kompetence) spadá podle platných zákonů a 
předpisů příslušného státu technická způsobilost vozu (zařazení do provozu). 
 
Technická způsobilost (Zařazení do provozu) 
 

Postup prováděný u železničního vozidla příslušnými národními orgány, aby mohlo být 
zařazeno do provozu. 
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TSI 
 

"Technické specifikace interoperability" pro konvenční transevropské železniční 
systémy. 
 
Vozový list 
 

Přepravní a dispoziční doklad, který musí být použit při každém prázdném běhu 
nákladního vozu (vzor v Příloze 3). 
 
Železniční dopravní podnik (ŽDP) 
 

Každý soukromý nebo veřejnoprávní podnik, který disponuje licencí podle platného 
zákonodárství EU a jehož hlavní činností je poskytování služeb v přepravě zboží 
a/nebo osob po železnici, přičemž tento podnik musí rovněž zabezpečovat trakci; pod 
tento pojem se zahrnuje rovněž podnik, který zabezpečuje pouze trakci. 


